

## 《秋遊沙田》5B 楊紫琳

上星期日，我與我的朋友—佩霖和韻晴，一起到沙田公共圖書館看書，順道一遊秋季的沙田，看看我們平日熟悉的沙田，在秋天時與其他季節的景物有甚麼分別。

下午一時，我們在天橋底集合，我們興高采烈地談天，突然我們異口同聲地說：「啊！不知道秋天的沙田是怎樣的呢？」然後，我們邊談天，邊步行到新城市廣場。

我們一踏進廣場，人山人海，十分熱鬧，差不多每個人也拿着六七包塞得滿滿的購物袋，也有些人由夏天常穿的短袖衫變成了一件件鬆身的外套，就連時裝店的衣服也換季了。我們急步地穿插在遊人之間，打算用最快的速度離開繁雜喧鬧的新城市廣場。我們推開重重的門，看見和煦的陽光，就踏出門口了。

接着，我們拖着手走到沙田公共圖書館了，一排又一排的圖書架出現在我們面前，一個又一個純真的小朋友在我眼前走來走去，為了挑選出自己心愛的書來看，正在沉醉於眼前美夢裏的我，突然發現我的手被鬆開了，我才從美夢中醒來，我說：「啊！等等我啊！」我馬上跑過去。時間過得真快，我們要離開圖書館，往沙田中央公園進發了。

我們一邊欣賞着怡人的景色，一邊走進沙田公園。我一踏入公園，

好像來了一個鳥語花香的世外桃園，秋風向我迎面吹來，令我感到舒服和放鬆，小草向我們招招手，鳥兒吱吱喳喳地唱歌，蜜蜂也為這些悅耳的歌聲伴舞。我還看見有些老伯伯正在涼亭內下象棋，亦有很多人在圍觀，我感到很好奇，於是便上前看個究竟。跟着，我們走到遊樂場，我聽到銀鈴般的笑聲，也看見臉上露出燦爛的笑容的小孩，興致勃勃地玩耍。我略略地瀏覽一下，我見到遊樂場內有粉紅色的溜梯，搖搖擺擺的海盜船、很受大家歡迎的秋千……然後，我們沿着斜坡走了十分鐘，就到了瀑布區了，我入神地欣賞着這美麗迷人的風景。我站在那典雅的拱橋上環視四周，我被那「嘩啦嘩啦」的水聲吸引，我遠眺那宏偉的瀑布，水飛流直下，猶如一條銀柱正衝向下，水濺出一顆顆晶瑩剔透的水珠來，這瀑布真是氣勢磅礴！我在橋上俯視着水平如鏡，水質清澈的池塘裏，那金光閃閃的魚兒在池塘裏自由自在地游泳。碧綠色的烏龜也懶洋洋地伏在石頭上享受既溫暖又舒服的陽光。七彩繽紛的小鳥在蔚藍的天空裏快樂地飛翔，有的就在樹上開心地唱出悅耳的歌聲來。開得燦爛的花兒加上晶瑩的露珠，在陽光下顯得更加美麗動人。秋黃灑遍了整個沙田，紅葉也落遍了公園，整個公園猶如一幅山水畫，滿有詩意。

我們回程時，途中經過瀝源橋，我略略看了一下，這道帶有古色古香的橋上，站着一隻隻精美小巧的小石獅子像，再被水平如鏡的城

門河映襯着，顯得更加漂亮。

最後，我們依依不捨地道別。今天我感到很開心，因為我不但能增進我和朋友之間的感情，還認識了沙田不為人知的一面。沙田實在太美麗了，我也希望它的美貌能永遠不變。